

## **Байкальская экспедиция в г. Северобайкальске**

В период 25-28 июля по приглашению экологического совета аМо г. Северобайкальск (координатор – Корчемаха Е.А.) в наш город с рабочим визитом прибыли участники проекта «Байкальская экспедиция» г. Иркутска

Актив НОУ «Малая Академия» не мог остаться в стороне и принял в работе экспедиции активное участие.

25 июля Москвитина Елена провела мини-экскурсию «Наш город-Юбиляр» - познакомила с историей образования города, особенностями архитектуры здания ЖД вокзала, рассказала о прототипе памятника «Первопроходцам БАМ», площади А. Бодрова, памятнике «Дорога дружбы».

Во второй половине дня прошла презентация проекта «Байкальская экспедиция в г. Северобайкальске». Ребята познакомились с целями, задачами проекта в целом, программой работы в г. Северобайкальск и стали участниками музыкальной гостиной «Байкальская баллада»

26 июня стал одним из насыщенных дней – организация работы одной из станций образовательно-познавательного квеста «В поисках знаний», проводимом на территории детского оздоровительного лагеря «Радуга» и в «поиске» новых знаний.

Прежде чем попасть на территорию «Радуги» участники посетили «Ступу». Барьбеева Номина рассказала гостям об этом месте, истории строительства Ступы, ее значении, правилах поведения и обрядах возле нее, двояком взгляде на традицию «повязывания ленточек» на деревья.

Далее участники посетили 8 км, где были приятно удивлены открывшемуся чистому побережью озера, плескающейся в озере детворе и чистому песку, с загорающими. Еще в прошлом году 8 км был полностью затянута гниющими остатками спирогиры, стоял удушливый неприятный запах, берег усыпан раковинами погибших моллюсков и об отдыхе на этом пляже никто не помышлял.

Пробы воды для экспресс – анализа экспертами были взяты. Стоит поискать ответ на вопрос о случившемся «чуде».

Столовая «Радуги» радушно открыла свои двери, вкусно подкрепив своих гостей.

Два отряда отдыхающих в театрализованной форме представил себя участникам «Байкальской экспедиции».

Воробьев Иван Сергеевич провел деление всех участников (72 участника) на группы и «поск знаний» начался. Ребята изучали прибор для взятия проб воды, проводили экспресс-анализ, рисовали в «художественной мастерской», изучали свой ЭкоСлед, вступали в ряды «ЭкоАгентов».

Станция «Биологическая» отработала на «пять». Наши НОУвцы провели интерактивное занятие «Следопыты».

Завершился вечер отдыхом на территории лагеря!

28 июля – работа в санатории - профилактории «Подлеморье». Для участников «Байкальской экспедиции» и одного из отрядов отдыхающих (вожатая, учитель географии Гимназии №5, Фролова Н.В.) гости провели мастер-классы рисования пейзажей, росписи

камней. «Байкальские камни» получились у всех разные, яркие, запоминающиеся.

Один из самых молодых гостей - Игорь Пузанов, студент ИрГТУ, энергетический факультет, 2 курс, рассказал участникам встречи о своем деде – географе, внесшем большой вклад в изучение географии Сибири.

ФОТО

Завершилась работа экспедиции вручением сертификатов участникам, благодарностей организаторам и гостям, обменом памятными подарками.

*Боярченко В.Н., руководитель НОУ «Малая Академия»*